

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Nagyot ugrott az AKKO árbevétele és EBITDA-ja az első félévben

Budapest, 2023. szeptember 8. – Az inflációt jelentősen meghaladó mértékben bővült a Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában jegyzett AKKO Invest árbevétele, miután legnagyobb érdekeltsége, a NEO Property Services bevétele és nyeresége is újabb rekordot döntött. Az AKKO az első félévet 15,6 milliárd forintos árbevétellel és 1,4 milliárd forintos EBITDA-val zárta. A társaság a második félévben kiemelkedően sok eseti megrendeléssel számol, így a 2023-as év egésze újabb rekordot hozhat.

Újabb rekordfélévet zárt az AKKO Invest Nyrt. 2023 első hat hónapjában, miután legnagyobb leányvállalata, a magyar ingatlanszolgáltatói piac szempontjából meghatározó NEO Property Services Zrt. tovább növelte árbevételét és nyereségét. A cég stabil piaci helyzetét jól mutatja, hogy a koronavírus, majd az orosz-ukrán háború negatív hatásai és a magas infláció ellenére folyamatosan növekszik: a vállalat az elmúlt félévben 280 fölé növelte ügyfelei számát az ingatlanszolgáltatói piacon. A NEO az ingatlanüzemeltetés mellett tovább erősítette pozícióját a társasházkezelési és generálkivitelezési piacon is. Utóbbi területen jelenleg is a legnagyobb növekedési potenciált látja: a kivitelezési munkák terén a vállalat zöld mezős beruházásokat, bérlemény-kialakításokat, ingatlanbővítéseket és egyéb kivitelezési munkákat végez. A NEO Property Services az év második felében kiemelkedően sok eseti megrendeléssel számol, amely várhatóan tovább javítja az első félévben elért rekordteljesítményt, így a 2023-as üzleti év egészében is kimagaslóan jó eredmény várható. **Az AKKO Invest – elsősorban a NEO befektetésnek köszönhetően – 2023 első félévében 38 százalékkal 15,6 milliárd forintra növelte árbevételét, míg EBITDA-ja 32 százalékkal 1,4 milliárd forintra ugrott.**

Az AKKO Invest Nyrt.

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában jegyzett AKKO Invest Nyrt. vagyonkezeléssel foglalkozik, részvényeit 2011 óta jegyzi a Budapesti Értéktőzsdén, melyek a BUX és BUMIX indexekben is szerepelnek. Működése során elsősorban reálgazdasági befektetésekre fókuszál, melynek keretében kedvező növekedési kilátásokkal rendelkező, és jó nyereségtermelő-képességű vállalati részesedéseket és ingatlanokat vásárol. Az AKKO Invest célja, hogy befektetési-portfóliójának folyamatos szélesítésével eszközalapon jól meghatározható értéket képviselő vagyonkezelőként működjön. www.akkoinvest.hu

További információ:

R. Kovács Dániel, Financial Communications

Mobil: 06-20-771-8710

E-mail: r.kovacs@fincomm.hu